



ECO-TRACKS



www.olofsfors.se • Тел. +46 (0)930-311 40 (MAKE YOUR OWN WAY)





Правильная гусеница

Низкое потребление энергии, уменьшенная глубина колеи.

Улучшенное сцепление с почвой, увеличенная грузоподъёмность.

Пониженное давление на почву, уменьшение повреждения почвы.

Меньше процессов гниения, уменьшение потерь прироста.

Снижение износа машинного парка и колёс.



ECO-TRACKS компании Olofsfors AB являются мировым стандартом гусениц для лесозаготовительных машин. Лучшего метода "застраховать" Вашу деятельность просто-напросто не существует.





Широкий ассортимент для Ваших потребностей
 Постарайтесь найти более широкий комплект гусениц отвечающих Вашим потребностям – все гусеницы для мягких и чувствительных к внешнему воздействию грунтов в лесу. Конструкция гусениц ECO-TRACKS обладает высоко расположенной системой звеньев, что снижает сопротивление вращению приблизительно на 80 % по сравнению с обычными гусеницами. Следствием является значительная экономия топлива. В зависимости от Ваших потребностей и условий почвы Вы можете выбрать три различных размера соединительной системы. Гусеницы ECO-TRACKS изготавливаются в восьми исполнениях и известны своим высоким качеством и рабочими характеристиками.

Нетрудно увидеть выгоду наших технических разработок. То, что хорошо для лесозаготовительной машины, также хорошо и для леса, на этом выигрываете Вы и окружающая среда. Новое поколение поперечных траков гусениц Olofsfors с вытянутыми и загнутыми краями создаёт ещё более низкое давление на почву, оказывая щадящее действие на лесной покров. Эти модели поперечных траков в настоящее время есть на гусеницах ECO-Soft, ECO-Max и ECO-Magnum.



ECO-TRACK™
 Известная марка, является мировым стандартом гусениц. Очень гибкая, подходит для всех типов машин и грунтов. Обладает хорошим сцеплением и грузоподъёмностью для большинства грунтов.



ECO-Baltic
 Очень хороший выбор для мягких и чувствительных к внешнему воздействию грунтов, а также для работ по прореживанию леса. Идеальны для передвижения по валежнику. Благодаря хорошей несущей способности гусениц ECO-Baltic, воздействие их на почву и корни сведено до минимума.



ECO-Soft
 Усовершенствованная модель с новым поколением поперечных траков для увеличения грузоподъёмности на чувствительных грунтах. Обеспечивает хорошее сцепление на пересечённой местности. Мягкий ход и щадящее воздействие на верхний слой почвы.



ECO-Magnum
 Обеспечивают такие же преимущества, как и ECO-Baltic, и даже чуточку больше. ECO-Magnum, оснащённые новым поколением поперечных траков, обладают чрезвычайно низким сопротивлением вращению и оптимальным щадящим воздействием на грунты.



ECO-OF
 Это гусеницы для работы на крутых склонах, каменистых и глинистых грунтах. Благодаря хорошей самоочистке, ECO-OF незаменимы при работе на участках с достаточно мощным снежным покровом.



PRO-Track
 Гусеницы общего назначения для харвестеров и форвардеров весом до 14 тонн. Подходят для большинства почв и оборудованы разделёнными поперечными траками для улучшения самоочистки при движении по снегу и грязи.